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平成27年 杵藤地区広域市町村圏組合議会全員協議会 会議録第１号 

招集年月日     平成27年７月２日 

招集の場所     杵藤地区広域市町村圏組合議場 

開閉の日時 

及 び 宣 告 

開 会 平成27年７月２日     午後２時00分 副議長 田口 好秋 

閉 会 平成27年７月２日     午後２時09分 副議長 田口 好秋 
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〔 全 員 協 議 会 〕 

 

午後２時 開会 

○副議長（田口好秋君） 

 皆さんこんにちは。臨時会を開会する前でございますが、ただいまより全員協議会を開催

したいと思います。 

 現在、本組合議会の議長が欠けておりますので、地方自治法第106条第１項の規定により、

副議長の私が議長の職務を行います。 

 本日の全員協議会ですが、まず初めに、４月１日付の人事異動に伴う組合職員の紹介を行

いたいと思います。 

 続いて、杵藤消防本部・武雄消防署統合庁舎建設基本設計についての報告、最後に会期日

程、議事日程について協議をお願いしたいと思います。 

 それでは、組合職員の紹介をお願いいたします。 

○事務局長（松尾和久君） 

 皆さんこんにちは。本年４月１日の人事異動に伴いまして、杵藤広域圏組合におきまして

も会計管理者並びに課長等の異動があって新しい体制となったところでございます。こうし

たことから、しばらく時間をいただきまして新体制について、課長級以上の職員について

御紹介をさせていただきたいというふうに思います。 

 お手元のほうに広域圏組合事務局等執行体制ということで名簿をお配りしております。

その名簿に準じて、それぞれ自己紹介をさせていただきたいというふうに思います。 

 まず、私でございますけど、昨年、事務局次長、本年４月から事務局長ということで務め

させていただいております松尾と申します。派遣元は武雄市でございます。精いっぱい頑張

りたいというふうに思っております。よろしくお願いします。 

 続きまして、会計管理者、お願いします。 

○会計管理者（村山美智子君） 

 皆様こんにちは。４月から会計管理者になりました武雄市の村山でございます。よろしく

お願いいたします。 

○事務局次長兼総務課長（中島 剛君） 

 失礼します。本年４月１日から事務局次長を務めております中島剛と申します。派遣元は
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鹿島市です。よろしくお願いいたします。 

○電子計算センター所長（小森啓一郎君） 

 杵藤電算センターに勤務をさせていただいております小森と申します。派遣元は嬉野市で

ございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○環境施設課長兼クリーンセンター所長（棚町信也君） 

 失礼します。環境施設課長兼杵藤クリーンセンター所長の棚町と申します。組合の職員で

ございます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○介護保険事務所長兼総務管理課長（大串 晃君） 

 介護保険事務所の所長をしています大串といいます。派遣元は白石町です。よろしくお願

いします。 

○介護保険事務所業務課長（山田久美子君） 

 こんにちは。介護保険事務所業務課長の山田です。どうぞ皆様よろしくお願いいたします。

派遣元は鹿島市です。 

○消防長（一ノ瀬敏夫君） 

 こんにちは。消防本部消防長の一ノ瀬と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

○消防次長（森山正明君） 

 こんにちは。消防次長の森山でございます。派遣元は武雄市でございます。よろしくお願

いします。 

○消防次長兼警防課長（土井稔康君） 

 皆様こんにちは。次長兼警防課長の土井です。出身は江北町です。どうぞよろしくお願い

いたします。 

○消防本部総務課長（下村浩信君） 

 消防本部総務課長の下村でございます。鹿島市からの派遣です。どうぞよろしくお願いい

たします。 

○消防本部予防課長（吉岡和久君） 

 失礼します。消防本部予防課長の吉岡と申します。出身は白石町です。どうぞよろしくお

願いします。 

○消防本部通信指令課長（八田定文君） 

 こんにちは。消防本部の通信指令課長の八田と申します。出身は嬉野市です。よろしくお
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願いします。 

○事務局長（松尾和久君） 

 以上で職員の紹介を終わらせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○副議長（田口好秋君） 

 次に、杵藤消防本部・武雄消防署統合庁舎建設基本設計についての報告であります。 

 事務局の説明を求めます。 

○消防長（一ノ瀬敏夫君） 

 それでは、全員協議会資料をごらんください。 

 まず、１ページをごらんください。 

 建設予定地の位置図になります。 

 続きまして、２ページの配置図兼平面図をごらんください。 

 敷地面積は4,471平方メートルで東西に約93メートル、南北に約48メートルのほぼ長方形

の形状となっております。庁舎は敷地に合わせた形で玄関、車庫を北向きとした延べ面積

4,127.36平方メートルの３階建てとなります。また、黄色で表示しておりますが、庁舎東側

に訓練棟を２棟配置いたします。 

 庁舎各階の配置について御説明いたします。 

 庁舎１階は車庫が主で、車庫内の車両のうち、朱色の表示が武雄消防署、緑色の表示が消

防本部の車両となります。車両の後ろに救急消毒室、それから、出動準備室、各種倉庫等を

配置しまして、その奥に廊下を挟み仮眠室を配置いたします。緊急車両は赤の矢印で表示し

ていますとおり、西側の市道から出まして交差点を利用して３方向に出動いたします。また、

来庁されるお客様は１階西側の玄関から階段、またはエレベーターで２階、３階へおいでい

ただくことになります。 

 続きまして、図面右側の各階の平面図をごらんください。 

 図面の下のほうから２階、３階、Ｒ階というふうになります。 

 まず、２階は西側を武雄消防署、ピンクの色で表示をしております。東側を通信指令課、

ブルーで表示をしておりますゾーンとなります。それから、３階は南側に消防本部、これは

緑色で表示をしております。北側に大会議室を配置しまして研修会、講習会、それから、

屋内訓練場として使用いたします。それから、一番上のＲ階につきましては、Ｒ階は階段室

です。その上に杵島山中継局との無線用のアンテナを設置することになります。 
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 済みません。１枚めくっていただきまして、３ページをごらんください。 

 立面図、断面図で御確認いただきたいというふうに思います。 

 以上、簡単ですが、基本設計に関する報告とさせていただきます。よろしくお願いいたし

ます。 

○副議長（田口好秋君） 

 次に、今７月臨時会の会期日程及び議事日程につきまして御協議をお願いいたします。 

 事務局長の説明を求めます。 

○事務局長（松尾和久君） 

 それでは、お手元に配付しております議事運営事項により御説明を申し上げます。 

 議事運営事項をごらんください。 

 まず、会期日程につきまして、会期は本日７月２日の１日間といたします。 

 日程は、次の２枚目、議事日程についてということでごらんいただきたいと思います。 

 本日の議事日程は、日程第１．議長報告、日程第２．議席の指定、日程第３．会議録署名

議員の指名、日程第４．会期の決定、日程第５．杵藤地区広域市町村圏組合議会議長の選挙、

日程第６．議案の上程（管理者の提案事項に関する説明）を受け、日程第７から日程第11ま

で議案審議、日程第12及び日程第13で報告と計画いたしております。 

 なお、議案審議につきましては、質疑、討論を経て採決をお願いするものでございます。 

 以上で今臨時会の会期日程及び議事日程につきまして御説明を終わります。よろしくお願

いいたします。 

○副議長（田口好秋君） 

 会期日程及び議事日程については、説明のとおり決定してよろしいでしょうか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（田口好秋君） 

 御異議がないようですので、説明のとおり決定いたします。 

 これをもちまして全員協議会を終わります。 

午後２時９分 閉会 


